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                                                                 Mezősi Monika  

                                                                 munkaközösség-vezető 

 

A munkaközösség tagjai: 

 

Kis Éva, Dr. Baczonyiné Borján Gabriella, Horváthné Németh Magdolna,  

Dományné Szebellédi Valéria, Gupcsó Gyöngyvér, Hajzer Nikolett, Mezősi 

Monika. 

 

 

Értekezleztek: 

2011.aug. 25.      Az év feladatai, vállalások 

2012. jan.            A félévi munka értékelése 

2012. máj.           Az éves munka értékelése, tervek a következő tanévre 

 

A tanév folyamán továbbképzéseken, szakmai előadásokon, nyílt órákon fogunk 

részt venni. Részt veszünk továbbá a terézvárosi pedagógiai napokon. 

 

 

Célok és feladatok: 

 

Az anyanyelv használata a társadalmi kommunikáció alapja, ezért az anyanyelvi 

készségek birtoklásának meghatározó szerepe van a társadalom értékeinek 

közvetítésében. Alapvető feladat az anyanyelvi kompetencia fejlesztése, a 

tanulók életkorának megfelelően. Ennek döntő eleme a szóbeli és írásbeli 

befogadás, a szóbeli és írásbeli szövegalkotás. Az anyanyelvi nevelés alapvető 

feladata az értelmes, kifejező beszéd, az olvasás és írás igényes használatának, 

az önálló tanulási képességeknek a kialakítása. Kiemelt helyen szerepel a 

helyesírás tanítása, gyakoroltatása, és a szövegértés fejlesztése, ami alapja 

minden tantárgy tanulási folyamatának. 
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Az anyanyelv tudatos ismerete alapozza meg és segíti elő más nyelvek 

elsajátításának a képességét is. Fejleszti a tanuló önálló gondolkodását is. 

Minden tantárgy tanulásának az alapja a megfelelő szintű szövegértési és 

szövegalkotási képesség. Az anyanyelvi és irodalmi nevelés szorosan 

összetartozó része az iskolai képzésnek. Az irodalmi és a történelmi nevelés 

alapvető nevelési célja a kommunikációs készségek fejlesztése, az önálló és 

interaktív tevékenységek kialakítása, az irodalom, a művészetek és a 

történelem iránti érdeklődés felkeltése. Ezzel szorosan összefügg az önálló 

szövegművek alkotására való képességek, a vitakészség kialakítása és 

fejlesztése. Kiemelt cél az irodalmi alkotások megkedveltetése, az olvasás 

igényének kialakítása, az irodalmi művek adta élmények, érzések ismeretté. 

tudássá való átalakítása. Alakuljon ki a tanulókban fogékonyság az alapvető 

emberi viselkedés- és magatartásformák, erkölcsi értékek, törvények, 

társadalmi kérdések problémafelvetése iránt.  

 

Fontos a zenei nevelés, népzenei és műzenei élmények nyújtása, színház, 

múzeum, hangverseny látogatása. Folyamatosan szervezünk diákjaink részére 

színházlátogatást, és operalátogatást. Szeretnénk újraéleszteni iskolánkban a 

táncházat, ahol diákjaink tájegységeink népzenéivel, táncaival ismerkednének. 

 

Fontos szerepe van a nem szakrendszerű órákon végzett oktatói munkának, a 

differenciálásnak. Kimenő rendszerben hatodik évfolyamon folytatjuk a nem 

szakrendszerű órákat, amelyekről szöveges értékelést kapnak év végén a 

tanulók. 

 

A munkaközösség általános feladatai: 

 

A differenciált követelményrendszer kialakítása, következetes betartása és 

betartatása. 

Az elfogadott követelményrendszer figyelembe vételével a tantárgyi éves 

elkészítése, elvégzése. 
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A tanulók képességeihez igazodó óratervezés, igényes felkészülés és ennek 

megvalósítása. 

Szakórák látogatása- értékelő elemzése. 

A tanulói munkák, füzetek, dolgozatok ellenőrzése. 

Ünnepségek,műsorok szervezése. 

Versenyek szervezése, lebonyolítása, a tanulók felkészítése. 

 

 

Minőségfejlesztés: 

 

Kiemelt minőségcél a tanulók tanulmányi munkájának és eredményeinek 

javítása, javulása. Érdekessé kell tenni a tanórákat, motiválttá kell tenni a 

tanulókat az órai és az otthoni tanulásban. 

 

A tanulmányi versenyeken való eredményes részvétel. Háziversenyek 

rendezése, a tehetséges tanulók felkészítése, megmérettetése. 

 

Kiemelt feladatunk  BTM-es és az SNI-s tanulókkal való egyéni bánásmód, 

együttműködve a fejlesztő pedagógusokkal, a pszichológussal. Cél, hogy az 

adott tantárgyba sikerüljön bevonni őket, és szöveges értékelést kapjanak, 

amennyiben szükséges. 

 

A  szaktanári munka felelőssége: megkedveltetni az adott tantárgyat a 

tanulókkal, és megbízható alaptudást adni nekik, amelyre bátran építkezhetnek 

a középiskolában.  
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Vállalásaink a 2011/2012-es tanévre 

 

 

Évnyitó                                                alsó,énekesek 

Okt.1. a zene világnapja                   énekesek 

Nov.7. Erkel-nap                                 Gupcsó Gy.,énekesek,magyarosok 

                                                               Liszt emlékév keretében programok,délután   

                                                              műsor az Eötvös u. 10.-ben                                                         

Okt. 23.                                                Dr. Baczonyiné B.G. Hadtörténeti Múzeum 

Márc.15.                                              huszárbemutató  Dr.Baczonyiné B.G. 

Ápr.11. a költészet napja                   alsó, segítő:Mezősi M. 

 

Ballagás                                               Dr. Baczonyi B.G.,Németh Magdi 

                                                              énekesek                                                                            

Évzáró                                                  alsó, Mezősi M.,énekesek 

 

2011 Liszt emlékév,ezért az egyik nevelési értekezlet Liszt Ferencről fog szólni, 

az előadó meghívásában Domány Vali fog segédkezni. Kiemelt feladatunk Liszt 

Ferenc méltó ünneplése, idén az Erkel-nap is a híres „hírhedett” zenészről fog 

szólni. 

 

 

Versenyek: 

 

Vállaljuk a szokásos versenyeink lebonyolítását, szervezését.  

Magyarból idén is felkészítjük diákjainkat a Kazinczy Szép magyar beszéd, a 

Simonyi Zsigmond helyesírási, a vers- és prózamondó versenyekre. A helyesírási 

verseny kerületi fordulójának iskolánk ad helyt, és vállaljuk a lebonyolítását is. 

Részt veszünk a kerületi szépírói versenyen. 

Történelemből idén is lesz Terézváros ifjú történésze csapatverseny.                                

Énekből a tanulóink idén is indulnak majd a népdal és társasének versenyeken. 
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Ebben a tanévben is biztosítjuk a feltételeket az OKÉV kompetenciaméréshez. 

Az énekesek ebben a tanévben is tartanak foglalkozásokat az óvódások részére.  

Ebben a tanévben is biztosítunk a nyolcadik osztályosok részére felvételi 

előkészítőt. 

Szívesen veszünk részt az negyedik osztályosok hangos olvasás felmérésén. 

 

 

 

Versenynaptár: 

 

Terézváros ifjú történésze csapatverseny tavasszal lesz. 

Népdal- és társasének verseny tavasszal lesz. 

Kazinczy szépkiejtési és szépolvasási verseny: 2011.nov.30.,14.30. -kor a 

kerületi Szabó Ervin Gyermekkönyvtárban. 

Szépírói verseny alkotásainak leadási határideje: 2012.február 17., 

eredményhirdetés: áprilisban. 

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny kerületi forduló: 2012.február 15-én 14 

óra nálunk, az Erkelben.  

Vers- és prózamondó verseny: 2012.március 7-én 14.30-kor a kerületi Szabó 

Ervin Gyermekkönyvtárban. 

 

 

Budapest, 2011.szeptember 18. 

 

 

                                                                                                  Mezősi Monika 
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